证券代码: 300436

证券简称:广生堂

公告编号: 2018005

福建广生堂药业股份有限公司 关于变更保荐机构及保荐代表人的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、 完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

福建广生堂药业股份有限公司(以下简称"公司")首次公开发行 A 股股票事宜已于 2015 年 4 月完成,公司聘请华林证券股份有限公司(以下简称"华林证券")担任首次公开发行 A 股股票并上市的保荐机构。根据中国证监会《证券发行上市保荐业务管理办法》等相关规定,华林证券需履行公司上市后的持续督导工作,持续督导期至 2018 年 12 月 31 日止。

公司于2017年7月25日召开第二届董事会第二十八次会议审议通过了关于公司非公开发行A股股票的相关议案。出于本次非公开发行工作的需要,公司分别于2017年12月27日和2018年1月16日召开第三届董事会第二次会议和2018年第一次临时股东大会审议通过了《关于聘请公司2017年非公开发行保荐机构的议案》,同意聘请中信建投证券股份有限公司(以下简称"中信建投")担任公司本次非公开发行A股股票的保荐机构。

根据中国证监会《证券发行上市保荐业务管理办法》的相关规定,公司因再次申请发行证券另行聘请保荐机构,应当终止与原保荐机构的保荐协议,另行聘请的保荐机构应当完成原保荐机构未完成的持续督导工作。公司于 2018 年 1 月 16 日与中信建投签订了《福建广生堂药业股份有限公司非公开发行股票之保荐与承销协议书》,持续督导期自协议签署之日起至公司本次非公开发行的 A 股上市当年剩余时间及其后两个完整会计年度止。华林证券未完成的持续督导工作将由中信建投承接,华林证券不再履行相应的督导职责。中信建投已委派邱荣辉先生和张桐赈先生负责具体督导工作。

中信建投简介及两位保荐代表人简历

保荐机构简介:

中信建投证券股份有限公司成立于 2005 年 11 月 2 日,是经中国证监会批准设立的全国性大型综合证券公司。公司注册于北京,注册资本 724,638.5238 万元,在全国 30 个省、市、自治区设有接近 300 余家营业网点,并设有中信建投期货有限公司、中信建投资本管理有限公司、中信建投(国际)金融控股有限公司、中信建投基金管理有限公司等 4 家子公司。经相关监管部门批准,中信建投证券的主要业务范围包括:证券经纪,与证券交易、证券投资活动有关的财务顾问,证券承销与保荐,证券自营,证券资产管理,证券投资基金代销,为期货公司提供中间业务介绍,融资融券业务,代销金融产品业务,保险兼业代理业务,股票期权做市业务,证券投资基金托管业务,销售贵金属制品以及监管部门批准的其它业务。

保荐代表人简历:

邱荣辉先生:保荐代表人,金融学硕士,现任中信建投证券投资银行部执行董事,曾主持或参与的项目有:证通电子、乾照光电、翰宇药业、岭南园林、清源股份、光莆股份、博天环境等公司首次公开发行项目,以及深圳机场可转债、证通电子非公开发行、南京熊猫非公开发行、翰宇药业非公开发行公司债券、拓日新能非公开发行、清源股份可转债等再融资项目。

张桐赈先生: 保荐代表人,金融学硕士,现任中信建投证券投资银行部高级 副总裁,曾主持或参与的项目有:清源股份、博天环境等公司首次公开发行项目, 拓日新能非公开发行、证通电子非公开发行、平潭发展非公开发行,翰宇药业非 公开发行公司债券、清源股份非公开发行绿色公司债券、可转债等再融资项目。

特此公告!

福建广生堂药业股份有限公司董事会 2018 年 1 月 16 日